

# ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б)

И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 131 (7581)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

4

июня

1950 г.

Цена 20 коп.

Указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении звания Героя Социалистического Труда и награждении орденами и медалями СССР колхозников, работников МТС и совхозов за получение высоких урожаев сельскохозяйственных культур в 1950—1951 годах (1-2 стр.).

Выдающийся организатор большевистской партии и советского государства (к 60-летию со дня рождения Я. М. Свердлова) (2 стр.).

СПЕРВЫХ ДНЕЙ ПУТИНЫ ОРГАНИЗАВАНО ВЕСТИ ЛОВ! Я. Третьяков. — Соревнование звёздных колхозов; О. Тарасова. — Обеспечить рыболовство всем необходимым (3 стр.).

А. Сыров. — Кузница педагогических кадров (3 стр.).

ТЕАТР. Б. Федоровский. — «Грембита» (3 стр.).

100 миллионов подписей под воззванием Постоянного комитета (4 стр.).

Массовый митинг в Токио в защиту мира (4 стр.).

На пресс-конференции бюро Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира (4 стр.).

Огромный интерес английских трудающихся к Советскому Союзу (4 стр.).

Уход советского представителя с заседания Совета по охране ООН (4 стр.).

## Обеспечить леспромхозы квалифицированными кадрами

**НЕЗНАЕМАМО** изменился за последние годы облик лесной промышленности нашего края. Новая техника проочно вошла в жизнь леспромхозов. Они превратились в крупные индустриальные холдинги, где широко применяется электрическая энергия на валке леса, разработка и погрузка древесины. Уже в прошлом лесозаготовительном сезоне вывоза древесины было механизировано на 76,2 процента, что значительно превысило уровень, предусмотренный пятилетним планом на 1950 год.

Непрерывный рост технической оснащенности леспромхозов требует от хозяйственных руководителей, партийных и профсоюзных организаций проявить особую заботу о подготовке квалифицированных кадров механизаторов — водителей тракторов и автомашин, механиков электростанций, электротягачников, машинистов лебедок, погрузочных кранов. «Чтобы привнесли технику в движение и использовать ее до конца», — учил товарищ Сталин, — нужны люди, овладевшие техникой, нужны кадры, способные освоить и использовать эту технику во всем правильном искусстве. Техника без людей, овладевших техникой, — мертвата. Техника во главе с людьми, овладевшими техникой, может и должна жить чучеса».

Между тем подготовка кадров не всегда уделяется необходимое внимание. В ряде леспромхозов до сих пор наблюдается острые недостатки, горько обученных механизаторов. Только по этой причине проходят большие приступы техники. Даже в первом Вяземском леспромхозе из-за нехватки квалифицированных кадров, в отсутствие соответствующими знаниями и подготовкой.

Наряду с теоретическими запятыми руководители предприятий и инженерно-технические работники обязаны позаботиться о практической подготовке курсантов. Они должны приобрести навыки в ремонте и сборке механизмов, освоить правила ухода за ними и, самое главное, хорошо ознакомиться с передовыми приемами эксплуатации техники. Для этого необходимо окончанию учебы обязательно провести стажировку курсантов, которая поможет закрепить полученные знания.

Правильно поступили в Оборонском леспромхозе, привлекая к руководству производственной практикой курсантов, передовых трактористов Т. Остапен и Сорокина. Они сумели не только обучить молодых водителей управления машиной, но и передать им свой богатый опыт. Целую группу курсантов привлекли трактористы Свято-Пантелеймоновского леспромхоза гг. Остапен, Баранов и другие, а также А. Кузьмин, взявшись шефство над выпускниками курсов. Этот почин необходимо распространить на все предприятия.

В подготовке кадров большую роль играют профсоюзные организации. Их задача — повседневно заботиться о техническом росте рабочих, о повышении производственной квалификации, то есть, чтобы люди быстрее овладевали техническими знаниями, осваивали новые специальности. Рабочие комитеты профсоюза обязаны принять самое активное участие в организации стахановских школ на предприятиях, кружков и курсов техническим, а также на курсах передового опыта.

Соответственно отнеслись к организации курсов главный инженер Свято-Пантелеймоновского леспромхоза Т. Воргенный и заместитель директора Бийского леспромхоза по кадрам тов. Милежин. Засек не подготовил свое время: учебные помещения и общежития для курсантов. По этой причине в Бийске занятия начались с полусычичным опозданием.

Особенно тревожное положение создалось на предприятиях треста «Бийсомзольхлес». Необходимо иметь около тысячи специалистов различных квалификаций, но в леспромхозах пока готовятся лишь 70 трактористов, а обучение рабочих других профессий даже не начиналось.

Надо быстрее устранить эти серьезные недостатки, использовать летние месяцы

## Открылась XIII Хабаровская городская партийная конференция

Ровно год прошел после XII городской партийной конференции. За это время Хабаровская городская партийная организация добилась значительных успехов в борьбе за досрочное выполнение поставленной сталинской пятилетки, в развитии холдинга и культуры краевого центра.

Вчера в Большой зал Дома офицеров собрались большевики города на свою XIII партийную конференцию, чтобы обсудить отчетный доклад горкома и принять решения, направленные на дальнейшее повышение уровня партийно-организационной и партийно-политической работы, на еще более успешное выполнение задач, поставленных Центральным Комитетом партии перед большевиками края.

Конференция открывалась секретарь горкома ВКП(б) тов. Могринский.

В президиум конференции единодушно избираются т. Антонов, Афонинов, Александрова, Буссель, Васатин, Гоглиде, Гусев, Гусаков, Галущенко, Гончарук, Горюн, Еремин, Ильинский, Барасев, Клемин, Кузьминич, Еленников, Кончакова, Лупалов, Могринский, Николаев, Нечецов, Орлов, Панов, Пашников, Панфилов, Рачев, Сухинин, Савельева, Стайнов, Смирнов, Царев, Шаталин и Шуранов.

С огромным воодушевлением, бурной пролетарской овацией делегаты встречают предложение об избрании в почетный председателем конференции Политбюро ЦК ВКП(б)

## У К А З

### ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

**О присвоении звания Героя Социалистического Труда и награждении орденами и медалями СССР колхозников, работников МТС и совхозов за получение высоких урожаев зерновых культур в целом, пшеницы, ржи, гречихи, проса, чумизы, кукурузы, риса, сахарной свеклы, льна-долгунца, конопли, подсолнечника, льна-кудряша, горчицы, клещевины, сои, арахиса, кориандра, табака, мафорки, кок-сагыза, семян многолетних и однолетних трав и картофеля в 1950—1951 годах**

(Продолжение. Начало см. в «Тихоокеанской звезде» за 2 и 3 июня).

#### У. СЕМЯН ТРАВ

Признание звания Героя Социалистического Труда	На растление			
	орденом Ленина	орденом Трудового Красного Знамени	медалями "За заслуги в науке и технике"	Со всей посевной площадью (гаектаров)
клевера	5	3,5	3	2,5
люцерны	4	3	2,5	2
тимофеевки, лихиха	6,5	4,5	4	3
райграса, овсянницы луговой, ежи сборной, волосница сибирского, пырея бескорневищного, ко	6	5	4,5	4
стра безостого				
матника лугового, овсянницы красной и дру	2,5	2,0	1,6	1,2
гих луголастичных трав				
эспарцета, сарделлы, суданки	12	9	7	6
Бригады колхозов и совхозов, управляющие, агрономы, механизмы, бригадиры тракторных бригад и трактористы отделений (форм) совхозов	5,5	4	3,5	2,5
клевера	4,5	3,5	3	2
люцерны	6	5	4	3
тимофеевки, житника, лихиха				
райграса, овсянницы луговой, ежи сборной, волосница сибирского, пырея бескорневищного, ко	6,5	5,5	4,5	4
стра безостого				
матника лугового, овсянницы красной и дру	3	2,5	2	1,5
гих луголастичных трав				
эспарцета, сарделлы, суданки	13	10	8	6,5
Бригады колхозов и совхозов, управляющие, агрономы, механизмы, бригадиры тракторных бригад и трактористы отделений (форм) совхозов	5,5	5	4,5	4
клевера	5,5	4,5	4	3
люцерны	4	3	2,5	2
тимофеевки, житника, лихиха	6,5	5	4	3
райграса, овсянницы луговой, ежи сборной, волосница сибирского, пырея бескорневищного, ко	6	5	4,5	4
стра безостого				
матника лугового, овсянницы красной и дру	2,5	2,0	1,6	1,6
гих луголастичных трав				
эспарцета, сарделлы, суданки	12	9	7	6
Директоры, старшие агрономы и старшие механизмы совхозов	5	3,5	3	2
клевера	4	3	2,5	2
люцерны	6,5	5	4,5	3
тимофеевки, житника, лихиха				
райграса, овсянницы луговой, ежи сборной, волосница сибирского, пырея бескорневищного, ко	6	5	4,5	4
стра безостого				
матника лугового, овсянницы красной и дру	2,5	2,0	1,6	1,6
гих луголастичных трав				
эспарцета, сарделлы, суданки	12	9	7	6
Звеньевые колхозов и совхозов (при широкорядном способе посева)				
клевера	5,5	4,5	4	3
люцерны	4	3	2,5	2
тимофеевки, житника, лихиха	6,5	5	4,5	3
райграса, овсянницы луговой, ежи сборной, волосница сибирского, пырея бескорневищного, ко	6	5	4,5	4
стра безостого				
матника лугового, овсянницы красной и дру	2,5	2,0	1,6	1,6
гих луголастичных трав				
эспарцета, сарделлы, суданки	12	9	7	6
Директоры, старшие агрономы и старшие механизмы совхозов	5	3,5	3	2
клевера	4	3	2,5	2
люцерны	6,5	5	4,5	3
тимофеевки, житника, лихиха				
райграса, овсянницы луговой, ежи сборной, волосница сибирского, пырея бескорневищного, ко	6	5	4,5	4
стра безостого				
матника лугового, овсянницы красной и дру	2,5	2,0	1,6	1,6
гих луголастичных трав				
эспарцета, сарделлы, суданки	12	9	7	6
Директоры, старшие агрономы и старшие механизмы совхозов	5	3,5	3	2
клевера	4	3	2,5	2
люцерны	6,5	5	4,5	3
тимофеевки, житника, лихиха				
райграса, овсянницы луговой, ежи сборной, волосница сибирского, пырея бескорневищного, ко	6	5	4,5	4
стра безостого				
матника лугового, овсянницы красной и дру	2,5	2,0	1,6	1,6
гих луголастичных трав				
эспарцета, сарделлы, суданки	12	9	7	6
Директоры, старшие агрономы и старшие механизмы совхозов	5	3,5	3	2
клевера	4	3	2,5	2
люцерны	6,5	5	4,5	3
тимофеевки, житника, лихиха				
райграса, овсянницы луговой, ежи сборной, волосница сибирского, пырея бескорневищного, ко	6	5	4,5	4
стра безостого				
матника лугового, овсянницы красной и дру	2,5	2,0	1,6	1,6
гих луголастичных трав				
эспарцета, сарделлы, суданки	12	9	7	6
Директоры, старшие агрономы и старшие механизмы совхозов	5	3,5	3	2
клевера	4	3	2,5</td	





## 100 МИЛЛИОНОВ ПОДПИСЕЙ ПОД ВОЗВАНИЕМ ПОСТОЯННОГО КОМИТЕТА

Сессия бюро Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира

ЛОНДОН, 1 июня. (ТАСС). Плебисцит сессии бюро Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира проходил в Лондоне 31 мая и 1 июня. На заседании председательствовали поочередно профессор Бернард, Энни Боттон, Пол Робсон и Арабусье. Помимо членов бюро и секретаря Постоянного комитета на сессии присутствовали также представители Советского комитета защиты мира, комитетов защиты мира Англии, США, Финляндии, Дании и Швеции.

Бюро обсудило ход всемирной кампании по сбору подписей под воззванием стокгольмской сессии Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира. Оно с удовлетворением отметило достигнутые значительные результаты и пришло к решению относительно новых мер, которые следует провести с учетом развертывания кампании.

Бюро приняло следующую резолюцию: «Бюро Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира с удовлетворением отмечает могущество кампаний по запрещению атомной бомбы, в ходе которых собрано более 100 миллионов подписей под стокгольмским воззванием. Благодаря этой кампании люди, придерживающиеся самых различных взглядов, осознали страшную угрозу, нависшую над миром, и увидели возможность предотвратить войну».

Стокгольмское воззвание служит для всех людей, без различия языка, общественного положения и религиозных или политических взглядов, средством активного участия в спасении мира. Подпись отдельных людей, когда они выражаются в миллионах цифрах, становятся силой, способной предотвратить войну.

Бюро Постоянного комитета приветствует представителей различных вероисповеданий и наций, которые выступили против атомного оружия. Оно приветствует всенародную инициативу со стороны политических деятелей, членов профсоюзов, ученых и других представителей интеллигенции, которые помогают привлечь народ к активной борьбе против войны.

Бюро поддерживает декларацию Международного комитета Красного Креста, изданную к запрещению атомной бомбы.

Бюро Постоянного комитета считает, что все, кто явно выразился за запрещение атомного оружия, тем самым внесли свою

### Массовый митинг в Токио в защиту мира

ШАНХАЙ, 1 июня. (ТАСС). Кто сообщают из Токио, подготовительный комитет по созданию национального демократического фронта в Токио организовал 30 мая массовый митинг.

Несмотря на попытку японской полиции и американских властей сорвать митинг, в нем приняли участие 50 тыс. рабочих, студентов, мелких торговцев и корейцев, проживавших в Японии. На митинге выступили представители съезда национального совета по осуществлению связи между профсоюзами, представители молодежного отечественного фронта, китайского демократического общества, компартии, рабоче-крестьянской партии и т. д.

Участники митинга пришли к решению бороться против колониализации и превращения Японии в американскую военную базу, за восстановление мирных отраслей промышленности и заключение всестороннего мирного договора с Японией.

Принято также решение о борьбе за единство боевого фронта рабочего класса, против подавления компартии Японии и призыва к объединению всех патриотов в национальном демократическом фронте.

### В театре и кино:

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ. Последний день зимнего сезона: 4 июня — «Трембита». 7 и 8 июня в помещении театра музкомедии КОНЦЕРТЫ МОСКОВСКОГО МУЗЫКАЛЬНО-ЭСТРАДНОГО ТЕАТРА под управлением и при участии Бориса Ренкого. Начало вечерних спектаклей в 8 час. 30 мин., дневных в 12 час. 30 мин.

«ГИГАНТ». 4 июня. Большой зал — «Дом Дуная». Сеансы: 1-45, 3-30, 5-15, 7. «Цит Джурган» — сеансы: 12, 8-45, 10-30.

С 5 июня — «Анна Сабо». Сеансы: 12, 1-45, 3-30, 5-15, 7, 8-45, 10-30.

«Малый зал — «Весна». С 5 июня — «Дом Дуная».

Зал научно-популярных фильмов — «Червики».

«СОВКИНО». 4 июня — новая копия художественного фильма «Она защищает Родину». Сеансы: 11-45, 1-30, 3-15, 5, 6-45, 8-30, 10-15.

### ГОСЦИРК СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО

в программе:

1. Бочечки — этюд. 2. Горностасы — воздушные гимнастики. 3. Ярославские туристи. 4. Заслуженный артист РСФСР Никольский — жонглер. 5. Ухтины — эквилибристы на перьях. 6. Аникеевы — колыча 7. Ариантовы — партерный поэт. 8. Голедзе — вольностоячая лестница. 9. Морозовские — музикальные эксцентрики. 10. Доленко-рекурсивное колесо. 11. Народный артист Дагестанской АССР Хаджи Курбанов — канат.

В постскрипте: 4 представления. Начало в 12-30, 3, 6, 9.

## На пресс-конференции бюро Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира

ЛОНДОН, 1 июня. (ТАСС). Около 40 английских и иностранных корреспондентов присутствовало на пресс-конференции, устроенной 1 июня членами бюро Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира после окончания сессии бюро.

Межнародное движение сторонников мира достигло такого размаха, что его уже не может игнорировать даже враждебная ему буржуазная печать. Последняя вынуждена нарушить заговор молчания. Этим объясняется присутствие на пресс-конференции столь большого числа корреспондентов. Корреспонденты буржуазных газет при этом прибегают к обычной тактике: они заложили множество провокационных вопросов, стремясь испытать пульсирующую сторонников мира. Особенно усердствовал лондонский корреспондент титоской газеты «Политика» Суллич.

Пресс-конференцию открыл профессор Бернард, который рассказал о том, какая задача Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира, сказав он, заключается в том, чтобы еще шире развернуть сбор подписей под стокгольмским воззванием.

Бюро решило также вопрос о подготовке ко 2-му Всемирному конгрессу сторонников мира и предложило создать съезд в Генуе (Италия) во второй половине октября 1950 г. Бюро заявило, что в соответствии с прежними решениями Постоянного комитета условием для допуска к участию в конгрессе будет принятие стокгольмского воззвания.

Бюро решило также созвать жюри по присуждению Международной премии мира во второй половине августа.

И, наконец, бюро решило развернуть в международном масштабе кампанию по сбору подписей под стокгольмским воззванием и помочь созданию международного фонда защиты мира.

На первом заседании бюро принял резолюцию единогласно со своим председателем Жан-Люи-Бюри, заявив от имени сотен тысяч людей протест против смешения его французским правительством с постом внешнегосударственного комиссара по вопросам атомной энергии. В резолюции говорится, что правительство Жан-Люи-Бюри не откажется от атомной энергии, чтобы не помешать созданию международного фонда.

Бюро решило также разрешение, решительно противостоящее против возбуждения французским правительством судебного дела против Энни Боттон за ее антиатомную деятельность и заявив о своей согласности с Энни Боттон от имени миллиона сторонников мира во всем мире.

Борисчук сказал, что он может с гордостью подтвердить, что народы Советского Союза единодушно поддерживают стокгольмское воззвание.

Он продолжал: «Народы всех стран и силы мира достаточно могущественны, чтобы преотвратить войну. Миролюбивые страны хотят положить конец колониальной войне. Народы мира хотят установления мира, чтобы избежать ядерной опасности. Советские люди также желают этого».

Поль Робсон заявил, что он приехал из Соединенных Штатов — страны, которая несет огромную ответственность за нынешнее международное положение. «Мы, представители прогрессивной Америки, сознаем, что живем в стране, являющейся сегодня очагом фашистской деятельности. В борьбе за мир американцы должны оправдать ответственность. Я с гордостью могу сказать, что движение сторонников мира в Америке венчает с каждым днем, и мы надеемся собрать миллионы подписей под стокгольмским воззванием в ближайшие несколько месяцев. Миллопы американских рабочих, либерально мыслящих людей, делают

такое же выступление против воззвания в защиту мира».

Робсон напомнил, что Советский Союз, страны народной демократии и Китай одобрили стокгольмское воззвание, а американское правительство отказалось даже обсудить его.

Корреспондент лондонской газеты «Санди никториал» спросил, какие шаги намерены предпринять Всемирный конгресс сторонников мира, чтобы осуществить на деле предложение о присуждении мира военному преступнику правительству той страны, которая первой применила атомную бомбу.

Робертс ответил: «Одно время наше движение сторонников мира не слушалось с язвенной политикой какого-нибудь правительства. Рогге считает, что движение в защиту мира не слушалось с язвенной политикой какого-нибудь правительства».

Поль Робсон заявил, что, как член американской делегации, он выражает противоположную точку зрения Рогге. Не следует предоставлять возможности агентам югославского правительства проникнуть в движение защитников мира. По словам Робсона, в прогрессивных кругах Америки вопрос о Югославии не поднимался. Титоская Югославия приглашает к летописи мира, и пароль в войне. Сегодня эта уверенность уже не так велика».

Д'Арабусье добавил: «Мы не являемся агентами югославского правительства. Мы просим, чтобы ООН поддержала это воззвание и просила правительства всех стран мира поставить под них свою подпись».

Затем выступил Лаффит, заявивший, что если под стокгольмским воззванием собрались сто миллионов подписей, то это по существу служит гарантой того, что народы сами назначат любое правительство, которое первым применит атомную бомбу. Рогге отвечал: «Одно время наше движение сторонников мира не слушалось с язвенной политикой какого-нибудь правительства».

Рогге отметил: «Одно время в Соединенных Штатах существовало мнение, что первая страна, которая сбросит атомную бомбу, побеждет в войне. Сегодня эта уверенность уже не так велика».

Л'Арабусье добавил: «Мы не являемся агентами югославского правительства. Мы просим, чтобы ООН поддержала это воззвание и просила правительства всех стран мира поставить под них свою подпись».

Поль Робсон заявил, что он может с гордостью подтвердить, что народы Советского Союза единодушно поддерживают стокгольмское воззвание.

Л'Арабусье ответил, что не в компетенции бюро обсуждать вопросы, которые должны разрешаться на плenарных заседаниях Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира, уже принявшие решение. Причиной, почему югославская делегация не было разрешено присутствовать на плenарном заседании в Риме, был тот факт, что эта делегация не хотела откладывать из-за политики своего правительства, роль которого сегодня еще яче, чем в ту пору. Югославское правительство запретило сбор подписей под стокгольмским воззванием.

С другой стороны, всемирное движение сторонников мира всегда готово тепло встретить всех югославов, которых готовы привлечь в жизнь волю и народы мира, чтобы избежать ядерной опасности. И с гордостью могу сказать, что движение сторонников мира в Америке венчает с каждым днем, и мы надеемся собрать миллионы подписей под стокгольмским воззванием в ближайшие несколько месяцев. Миллопы американских рабочих, либерально мыслящих людей, делают

такое же выступление.

В заключение пресс-конференции выступил профессор Бернард, который сказал,

что кампания в защиту мира еще только начинается. Во многих странах достигнуты большие успехи, но в некоторых, в том числе в Аргентине, она только начинает развертываться.

Огромный интерес английских прудящихся к Советскому Союзу

сделать все возможное, чтобы разобраться в различных организациях в разных городах Англии. Многие делегаты уже на несколько месяцев вперед договорились о выступлениях. Некоторые из них говорят, что они планируют распространить правду о жизни в Советском Союзе и заявляют, что приложили все усилия, чтобы поддерживать советский народ в борьбе за мир и помочь прорвать узлы дружбы между народами Англии и Советского Союза.

Об огромном интересе английских прудящихся к жизни в Советском Союзе свидетельствуют многочисленные приглашения выступить, полученные членами делегации

сразу же после окончания заседания.

Участники конференции, приглашенные на заседание, получили право на выступление. «Мы не можем поддерживать отношения с Югославией, потому что она может вести успешную борьбу за освобождение от колониального господства только в условиях мира».

Поль Робсон, остановившийся на положении в США, сказал, что в главе листера вина стоит немецкий люд, но это очень

могущественные люди, такие как дипломаты,

корпорации и другие крупные капиталисты. В США разыгрывается восхитительная история, ее первыми героями являются прогрессивные люди в самой Америке. В результате этой истории гражданская свободы в США подавляются, а рабочие и либеральные делегаты подвергаются преследованиям.

В другой стороны, всемирное движение

сторонников мира всегда готово тепло

встречать всех югославов, которых готовы

привлечь в жизнь волю и народы мира,

чтобы избежать ядерной опасности.

Л'Арабусье добавил: «Мы не можем поддерживать отношения с Югославией, потому что она может вести успешную борьбу за освобождение от колониального господства только в условиях мира».

В заключение пресс-конференции выступил профессор Бернард, который сказал,

что кампания в защиту мира еще только

начинается. Во многих странах достигнуты

большие успехи, но в некоторых, в том

числе в Аргентине, она только начинает развертываться.

Для работы на Камчатке

ТРЕБУЮТСЯ:

кавалифицированные закройщики мужского

и женского плаща, мастера по пошиву го-

ловных уборов и мастер-кошевиков.

Обращаться по адресу: г. Хабаровск, ул.

Карла Маркса, № 21, второй этаж.

Г-р Фиалковская Лидия Григорьевна,

проживающая в г. Хабаровске, возбуждает

дело о разводе с мужем Фиалковским Владиславом Станиславовичем, проживающим в г. Ташкенте. Дело подлежит рассмотрению в народном суде г. Джалмула.

Г-р Храмов Петр Георгиевич, проживающий в г. Хабаровске, возбуждает дело о разводе с женой Ольгой Ивановой Петровной, проживающей там же. Дело подлежит рассмотрению в народном суде г. Кировского района г. Хабаровска.

## УХОД СОВЕТСКОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ С ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА ПО ОПЕНЕ ООН

НЬЮ-ЙОРК, 2 июня. Вчера открылась 7-я сессия Совета по опене ООН. В начале заседания представитель Советского Союза